

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кукловод. Крымский фронт (14 часть)

Девушки ночью утащили Толбухина в свою комнату, а ко мне зашла Оля. Оля выглядела очень эффектно. Невысокого роста с огромными голубыми глазами, светло-розовая помада лишь подчёркивала её пухленькие губки. Темно русые волосы она стригла коротко, и ей удивительно шла короткая стрижка. Но самым примечательным в её облике, были её ножки: стройные, удивительно пропорциональные, с изящными красивыми ступнями. Когда она шла, грациозно покачивая бедрами, все и юные и взрослые мужчины, всегда обращали на неё внимание. Её лёгкая светлая кофточка с большим вырезом в области груди. На ногах у нее были надеты почти незаметные для глаза тонкие капроновые чулки телесного цвета, и короткая юбка, из-под которой виднелись её шикарные стройные ножки. Она разделась и легла ко мне.

Её ласковая ручка направила мой член во влагалище, ощущение было очень приятным, горячие стенки влагалища обволакивали член со всех сторон, вызывая у меня необычное наслаждение, инстинктивно я стал двигать членом, повторяя ритмичные движения, которыми до этого, ласкала мой член любимая женщина. Слева и справа от моего туловища были видны широко раскинутые ноги Ольги, её бедра, обтянутые блестящим тонким капроном, которые вызвали у меня приступ необычайного возбуждения.

Ну а Оля ночью дала мне в свою великолепную попку. Она встала на колени и выгнулась как кошка выпятив попку. Она раздвинула себе ягодицы руками так что были видны все её прелести. Я выдавил немного смазки себе на пальцы и подошёл к ней. Для начала вставил один палец и стал разрабатывать её попку. Я двигал им и колечко ануса плотно сжимало его. Затем вставил второй палец и ещё поводил там. Оля быстро дышала от волнения. Она была уже вся мокрая от пота и сексуально блестела. Я надавил на член и он медленно стал входить в попу. Полностью введя, я дал Ольге привыкнуть к нему. Немного подождав, начал двигать им постепенно наращивая темп. Её анус плотно сжимал мой член.. Это было такое удивительное чувство! Она легла грудью на диван и рукой стала теребила свой клитор. Оля так увлечённо двигалась навстречу моему члену, чуть подмахивая мне задом. Сначала она стонала, потом её стоны переросли в крик.

- Оля потише, ты так всех разбудишь.

- Я не могу. Ты не представляешь, как это приятно. А-а-а! Больно, но очень приятно.

Я сделал ещё несколько толчков и кончил ей прямо в попу. Она прогнулась и кончила вместе со мной. Своей спермой я заполнил ей всю дырку. Она вытекала из неё, стекала по бёдрам и капала вниз. Как мне приятно - не передать!

- Это было что-то, - пошептала она и крепко поцеловала меня в губы, - Спасибо. Вы такой классный, мне было очень хорошо с Вами... Давайте спать, мой милый генерал...

Утром я проснулся от чудесного ощущения - Оля подкатилась ко мне, крепко обняв и закинув на меня свою прелестную нежную ножку. Эти её восхитительные нежные пальчики так ловко и прекрасно ласкали "его", да так, что я чуть не кончил, тихонько застонав от удовольствия и лёгкой боли в головке моего "старого друга". А вот она уже с удовольствием принимает мужскую тяжесть, ещё больше раздвинув ножки и страстно желая ощутить его горячего "бойца" внутри себя. Чудесное начало дня!

В обед я приехал в свой генеральский домик и для девушек были несколько приятных минут.

Вначале я вручил им по пачке денег и по колечку - это им для их деток. Девушки зацеловали меня и сказали, что они всё понимают, ведь генералу конечно придётся переехать в Москву, товарищ Сталин ему явно благоволит и вновь наградил, но теперь орденом Кутузова. Но генерал настоящий мужчина и очень заботится о них. Тут вторая новость - приехали посланные в Джанкой казаки и смеются. В заброшенном складе они нашли триста комплектов лётной формы времён первой мировой. Я вспомнил, что такие комплекты поставляли французские власти для российских лётчиков. Девушки стали их конечно мерять, даже лихих казачков немного в ступор ввели, раз они видели их полуголыми. И вот перед нами стоят три пилота - кожаные красивые костюмы, краги, высокие шнурованные ботинки и лётные очки на шлёмках. Ах, какие обалденные фигурки у этих очаровательных «пилотов»! Эти кожаные костюмы так прекрасно обтягивают их обалденные попки. Казаки и даже Стёпа потихоньку глотали слюни...

И тут третья новость - командир полка из дивизии Трубачёва зашёл и, громко просив моего разрешения, обратился к Наташе. Мы были все чуть в шоке - этот высокий симпатичный вдовец предложил ей поменять фамилию Васильева на свою. Беременность Наташи ведь совсем не видна! Я, как наставник девушки, выразил своё согласие. Наташа была точно в обалдении, но я подтолкнул её к бравому полковнику - это просто отлично! Так что через семь месяцев он станет отцом - своих у него нет! А ты, Наталья, будешь замужней женщиной! Так что Наташа на радостях поздним вечером чудесно «приспала» меня. Я чуть не терял сознание от обалденного удовольствия - ротик Натальи это точно ворота рая, как пели в моём времени «Иванушки». И вот, в один момент я застонал и приподнялся, подаваясь навстречу. В следующую секунду Наташа в который раз узнала, чем заканчивается минет. Горячая, густая жидкость необычного, как рассказала мне Наталья, ни на что не похожего вкуса, заполнила ее сладкий ротик. Мой обалдевший от чудного удовольствия ствол трепетал внутри, расстреливая накопленный «боезапас», а она старалась проглотить все, не замечая, как не поместившиеся белые капельки предательски стекают из уголков рта на подбородок. Наконец, Наташа нежно выпустила мой «увядающий цветок», как она шутила и, продолжая гладить его ладонью, ласково и осторожно улыбнулась бравому генералу, то есть мне. У неё было такое довольное личико, да и я был тоже просто невероятно удовлетворён!

А ночью уже Света предложила мне свою восхитительную попку, да ещё пошутила - раз уж я не прошу у Оли анального секса, то она порадует меня. Честно говоря, был сильно восхищён! Да и Света на удивление была в удовольствии.

На следующий день Наташа переехала к полковнику, а я отвёз девушек в госпиталь - они постоянно помогали врачам. Затем поехал в 201 дивизию - завтра тут будет мощное наступление дивизии СС Полицай». Дивизия была очень подлая и сборная - ут были и так называемые «восточные легионы» — набранные из жителей СССР — армянский, кубанский, азербайджанский, северо-кавказский, грузинский, туркестанский, волжско-татарский, крымско-татарский — их и так было уже под тридцать тысяч человек, а с падением Кавказа их количество еще увеличилось. Правда, с Украины их и отправляли на восток — для поддержания порядка и борьбы с партизанскими отрядами — причем отправляли не только кавказские, но и волжские, и среднеазиатские легионы — в расчете на скорый приход туда вермахта. И сейчас некоторые из подразделений этих легионов также оказались в армии Манштейна либо сюда проездом либо по службе. Были тут и казаки

Краснова — эти особо доставили нам хлопот. Но мы им приготовили небольшой сюрприз. Как в прошлый раз - вроде мы побежали, а тут с фланга пулемёты, затем «Катюши». Так что всем отойти на пятую линию обороны - утром будет немецкий арналёт и бомбёжка третьей и четвёртой линий. Мы там оставили макеты танков и орудий. Пусть фашисты лупят всюю и вот делают нам топливо для полевых кухонь. Ну тут и сразу неугомонный Мехлис прилетел и вновь стал орать, выпучив глаза. Особенно его видимо бесило, что я совсем не обращаю на него внимание, а лишь предъявил командиру дивизии план обороны. Он топал ногами, орал, но мой приказ был в силе - ночью отвести войска дивизии. Но за «Маузер» он не хватался - двое казаков, весьма нагло уставились на него, держа «ППД» на изготовку. Затем, вновь не обращая на него внимания, я сел в «Додж», парни в «БА-10» и мы поехали в первый полк НКВД. На них посылались дожди наград - за захват десантных барж и подводной лодки.

А тут хорошо... Высокое голубое небо с полупрозрачными перистыми облаками, чистейший морской воздух, крики чаек в вышине, вековые естественные травянистые газоны и широкий морской пляж — без банок, бутылок, пластиковых пакетов и прочей дряни; но и, к сожалению, без девушек в бикини, до которых осталось еще как минимум полвека. Очень жаль, конечно, что нет девушек в таких купальниках! Весьма приятное и будораживающее зрелище!

И тут подходят две маршевые роты. Майор подбежал и представился - майор Толубеев, идут на пополнение. Вот только бойцы удивлены винтовками. Я объяснил. Речь идет о карабинах *Kavaliere Repetierkarabiner M.95* образца 1895 года системы Манлихера. Отличался высокой скорострельностью, надежностью, точностью боя и удобством, как и прочие системы Манлихера от 1895 года. Эта система прославилась тем, что стала желанным трофеем в русской армии времен Первой мировой войны. Желанным! И показал - наглядный пример намного лучше. «Трёхлинейкам» тоже больше полвека и ничего!

Иванов взял винтовку и двумя выстрелами разбил плавающую на волнах доску. Все сразу впечатлились - немцам тогда из такой винтовки тоже неслабо достанется. И тут откуда-то этот «Мессер». Я успел рявкнуть «Ложись» и тут ас люфтваффе сбросил похоже пятидесятку. Грохнуло и меня ударила волна взрыва.

Где-то на краю сознания я слышал оживленную стрельбу, отметив работу пулемета ДШК. Фиксировал какие-то крики, вроде как обращенные ко мне. Но никак уже ни на что совсем не реагировал. Я вдруг почувствовал такой покой, такую легкость, такую невероятно чудесную умиротворенность, что невольно расплылся в улыбке. Этот чертов марафон, что я так бежал столько месяцев кряду, завершился. И теперь я надеялся хорошенько отдохнуть. Поэтому с этой странной улыбкой на лице и отключился...

Где-то внизу расстилалось бескрайнее море облаков. Они были похожи на огромные, безразмерные куски ваты. Солнечные лучи создавали причудливую игру теней: острова, горные вершины и перевалы, а разрывы походили на бездонный океан, в глубине которого лишь угадывалась далекая поверхность земли. Над всем этим синело голубое небо. Таким оно бывает только на высоте десять километров. Увидеть эту красоту можно из иллюминатора бомбардировщика, а сейчас почти авиалайнера Пе-8. Меня отвезли в Москву - Сталин специально прислал самолёт. Но я вновь отключился.

... Прозрачная крышка медкапсулы медленно открывалась и меня вскоре достали оттуда. Сплошные поздравления - эксперимент завершился просто великолепно. Это был большой успех нашей сверхсекретной лаборатории! Теперь можно точно надеяться на новые

финансовые вливания. Ну а я теперь учился ходить снова и, стараясь не торопиться, вкушал настоящую пищу, а не внутривенную. Вскоре мне рассказали новости из того параллельного мира. Было так вероятно интересно!

До сих пор не верится, что удалось попасть в прошлое. Интересно, почему именно сюда? Наверное, здесь какая-то важная развилка в моей судьбе, но как ее найти? Как начать новый путь? И куда он приведет? Ладно, разберемся. Главное, не повторить старых ошибок. Память объединялась, раскрывая новые подробности и смыслы, ранее недоступные. Да чего уж там? В голове генерала фактически родилась новая личность, которая хоть и осознавала полную преемственность материнских объектов, но считала себя самостоятельным и также вполне независимым явлением природы, не желающим отвечать за дела, глупо творимые предшественниками моего «клиента».

У генерала была ретроградная амнезия, как объявили врачи в Москве. После контузии он совсем ничего не помнил о своём руководстве Крымским фронтом. Но вот свою жену вспомнил сразу, увидев рисунок. Анастасия сейчас замужем, а Марина в этом же доме. Я её тоже узнав, вкусив её шедевры пищи. Так что, получив месяц на лечение, он заодно съездил и к жене Толбухина - передал ей кучу денег от мужа и от меня ещё пару дорогих колечек. А та передала мне закрытую папку - я её оставил у этой рыжеволосой красавицы. А там был чёткий подробный план операции «Сатурн» - об окружении 6 армии Вермахта в районе Сталинграда. Увидев его, Василевский твёрдо решил оставить Козлова в оперативном управлении Генштаба.

Вот как закончилась эта история в параллельном мире!